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HAms: Ombra
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/209738/answer/209739




BeposATHOCTb 3a4aTus €CTECTBEHHBIM IIYTEM IIPU TaKOM ClIepMOIrpaMMe NMPaKTAYeCKH HyjeBas.
ViMeeTcs KpaliHe BhIpazKeHHasl 0JIMT0acTeH0300cepMusi. B aToi cuTyaluu, BEpOsiTHEE BCETO
npunigeTcs paccmoTpeTs IKO/MKCH.

B nmob6oM criy4ae, 10 OJHOM cliepMOrpaMMe OKOHYATEeJIbHBIX BEIBOLIOB He [IeNIal0T, II09TOMY CIIefyeT
BBITTOJTHUTD UCCTIEOBAHKE TIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - Yepe3 2 - 3 Hefe/u [/ UCKITI0OUEeHUS OInuOKU
nabopaTtopun). Ecnu u3aMeHeHus: COXPaHITCs, TO He0OXOOUMbI OCMOTP ¥ 00C/iefoBaHue y aHOPOJIoTa
IJIS1 BHISICHEHUS TPUYUHBI U3MEHEeHHUH U mog0opa JIeYeHus .



